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Comisia economic, industrii,servicii,turism şi antreprenoriat 
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AVIZ 

asupra Propunerii legislative pentru modificarea OUG nr.112/2022 privind instituirea unor 
măsuri pentru stimularea investitiilor cu finantare din fonduri externe nerambursabile în 

domeniul eficientei energetice, resurselor regenerabile de energie pentru întreprinderi mani şi 

întreprinderi mici şi mijlocii, energiei verzi din surse regenerabile destinate autoritătilor publice 
locale, precum şi uncle măsuri în domeniul specializării inteligente, precum şi pentru 

modificarea şi completarea unor acte normative 

Comisia economică, industrii, servicii, turism şi antreprenoriat, prin adresa nr.L162/2025, a 
fost sesizată, in vederea intocmirii avizului, cu Propunerea legislativă pentru modificarea OUG 
nr.112/2022 privind instituirea unor măsuri pentru stimularea investi/iilor cu finanfare din fonduri 
externe nerambursabile in domeniul eficien/ei energetice, resurselor regenerabile de energie pentru 
intreprinderi man i ,si întreprinderi mici ,si mijlocii, energiei verzi din surse regenerabile destinate 
autorită(ilor publice locale, precum ,si unele măsuri in domeniul specializării inteligente, precum ,si 
pentru modificarea ,si completarea unor acte normative, iniţiată de către: Blaga Vasile - senator PNL; 
Bota Gheorghe-Ioan - senator PNL; Cimpeanu Sorin-Mihai - senator PNL; Coşa Silviu-Iulian - 
senator PNL; Cote ţ Mihai - senator PNL; Fenechiu Cătălin-Daniel - senator PNL; Jitaru Ovidiu - 
senator PNL; Păsculescu Veta - senator PNL; Răcuci Claudiu-Vasile - senator PNL; Rusu Petrică- 

Lucian - senator PNL; Moş Patricia Simina Anna - deputat PNL 

În şedinta din data de 17 iunie 2025, Comisia economică, industrii, servicii, turism şi 

antreprenoriat a analizat propunerea legislativă şi a hotărăt, in unanimitate de voturi, să adopte aviz 
favorabil cu un amendament admis cuprins in anexa la prezentul aviz. ~ 
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PREŞEDINTE, SECRETAR, 

Senator SorinIVL IN/ ) Senator Cătălin SILEGEANU 

Domnului Senator Ion - Cristinel RUJAN 

Preşedintele Comisiei juridice, de numiri, disciplină, imunităti şi validări 

Domnului Senator, Istvân-Lorânt ANTAL 

Preşedintele Comisiei pentru energie, infrastructură energetică şi resurse minerale 

Domnului Senator, Kâroly Zsolt CSÂSZAR 

Preşedintele Comisiei pentru administratie publică 



Comisia economic, industrii, servicii, turism şi antreprenoriat Anexă la Avizul nr. XX/245/17.06.2025 

AMENDAMENT ADMIS 

asupra Propunerii legislative pentru modificarea OUG nr.112/2022 privind instituirea unor măsuri pentru stimularea investitiilor cu 
finantare din fonduri externe nerambursabile în domeniul eficientei energetice, resurselor regenerabile de energie pentru întreprinderi 
man i şi întreprinderi mici şi mijlocii, energiei verzi din surse regenerabile destinate autoritătilor publice locale, precum şi unele măsuri 

în domeniul specializării inteligente, precum şi pentru modificarea şi completarea unor acte normative 

-L162/2025-

Nr. 
Crt. 

Text Propunere legislativă Amendament admis Observatii 

1. Articol Unic. 
OUG nr. 112/2022 privind instituirea unor 
măsuri pentru stimularea investi(iilor Cu 

finan(are din fonduri externe nerambursabile în 
domeniul eficien(ei energetice, resurselor 
regenerabile de energie pentru întreprinderi mani 
şi întreprinderi mici şi mijlocii, energiei verzi din 
surse regenerabile destinate autorită4ilor publice 
locale, precum şi unele măsuri în domeniul 
specializării inteligente, precum şi pentru 
modificarea şi comp]etarea unor acte normative 
publicată în Monitorul Oficial al României, 
Partea 1, nr. 721 din 18 iulie 2022, cu 
modificările şi completările ulterioare, se 
completează şi se modifică după cum urmează: 

La Articolul unic, alineatul (5) al articolului 51 se 
modifică şi va avea următorul cuprins: 

Autori — membrii Comisiei economice, 
industrii, servicii, turism şi antreprenoriat 
şi senatori USR Ambrozie-Irineu Darău, 

Cătălin Emil Mîndru. 

Amendament admis in unanmitate de 
voturi. 

Amendamentul propus urmăreşte 

reglementarea clară şi predictibilă a 
condiţiilor în care unitătile administrativ- 
teritoriale pot înstrăina terenuri aflate în 
propietatea lor privată. Stabilirea preţului 
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La articolu151, alineatul (5) se completează şi 

se modifică şi va avea următorul cuprins: 

(5) La expirarea duratei concesiunii, 
concesionarii care au realizat in integralitate 
investi~ia beneficiază de un drept de preemp~iune 
la achizi(ionarea terenului. Pre(ul de vânzare al 
terenului este cel stabilit la momentul 
concesiunii, pe baza raportului de evaluare 
aprobat de consiliul local, jude~ean sau Consiliul 
General al Municipiului Bucureşti, după caz. 

(5) La expirarea duratei concesiunii, concesionarii care 
au realizat in integralitate investilia beneficiază de un 
drept de preemp~iune la achizitionarea terenului. Prelul 
de vânzare al terenului se stabileste in functie de 
valoarea de piaţă a acestuia la data incheierii 
contractului de vânzare, pe baza raportului de evaluare 
aprobat de consiliul local, jude~ean sau Consiliul General 
al Municipiului Bucureşti, după caz. Cumpăratorul are 
obligaţia de a menţine destinaţia terenului, astfel incât 
să se asigure funcţionarea parcului de specializare 
inteligentă pe o perioadă eel putin egală cu 
durabilitatea acestuia. Această obligaţie are caracter 
real, se inscrie in cartea funciară şi este opozabilă 

tertilor. 

de vânzare in funcţie de valoarea de piaţă 

existent ă la data incheieriii contractului de 
vânzare are ca scop protej area interesului 
financiar al autorităţilor locale şi evitarea 
instrăinării patrimoniului la preţuri 

subevaluate. Totodată, măsurile propuse 
sunt menite să prevină schimbarea 
arbitrară a utilizării terenului sau 
revânzarea sa in scopuri speculative, 
asigurându-se, astfel, continuitatea in 
dezvoltarea unor proiecte de interes 
public. 
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